

**СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ СКОВОРОДНЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ХОМУТОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

**от 11.03. 2024 № 38/126-3
с. Сквороднево**

Об отчёте Главы муниципального образования «Сквородневский сельсовет» Хомутовского района о результатах деятельности Администрации Сквородневского сельсовета Хомутовского района за 2023 год

В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании ст.31 п.7 Устава муниципального образования «Сквородневский сельсовет» Хомутовского района Курской области, утвержденным Собранием депутатов Сквородневского сельсовета от 19.11.2010 № 2/14, Собрание депутатов Сквородневского сельсовета Хомутовского района, заслушав отчет Главы Сквородневского сельсовета Хомутовского района решило:

1. Утвердить отчёт Главы Сквородневского сельсовета Хомутовского района Л.А.Друговой о результатах деятельности Администрации Сквородневского сельсовета Хомутовского района за 2023 год.
2. Признать деятельность Администрации Сквородневского сельсовета Хомутовского района за 2023 год – удовлетворительной.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «Сквородневский сельсовет» Хомутовского района Курской области в сети «Интернет».

Председатель Собрания депутатов
Сквородневского сельсовета
Хомутовского района

Ж.С.Пучкова

Глава Сквородневского сельсовета
Хомутовского района

Л.А.Другова

ОТЧЕТ
Главы Сковородневского сельсовета Хомутовского района Курской области за 2023 год перед Собранием депутатов Сковородневского сельсовета

В соответствии с Законодательством Российской Федерации, Законами Курской области, руководствуясь Законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлениями и распоряжениями Губернатора Курской области, главы Хомутовского района, Уставом муниципального образования «Сковородневский сельсовет», Администрация Сковородневского сельсовета Хомутовского района под руководством главы сельсовета в 2023 году ставила задачу и проявляла заботу о жителях, проживающих на территории сельсовета по улучшению их благосостояния, культурного отдыха и обеспечения товарами повседневного спроса.

За 2023 год принято постановлений Администрации Сковородневского сельсовета Хомутовского района - 37, распоряжений Администрации Сковородневского сельсовета Хомутовского района- 32, проведено - 10 заседаний Собрания депутатов, принято решений – 26.

В администрации сельсовета ведется постоянная работа по обращению граждан. Помогаем по решениям о вступлении в наследство, обращениям в районные организации.

В 2023 году нотариальные действия не совершались.

На территории сельсовета проживает 380 человек, трудоспособного возраста - 115, пенсионеров – 154 человек, избирателей – 330; многодетных семей –1, за год прибыло -2 чел, убыло – 2 чел, умерло – 13 чел, родился – 1 чел.

Находящиеся на территории сельсовета учреждения принимали активное участие в жизни села, субботниках по наведению санитарного порядка на территории сельсовета.

Торговое обслуживание жителей на селе не на должном уровне, это сказывается на бездорожье по населённым пунктам, удалённостью от центральной усадьбы, на центральной усадьбе с.Сковороднево работает магазин ИП «Савиной» и отделение почты, где есть товар повседневного спроса, д.Меньшиково товаром обеспечивает отделение почты, с.Звеньячка, п.Весёлый, с.Кирилловка обеспечивает ИП «Сорокина» из г.Дмитриева.

В тесном контакте работаем с коллективом школы. Школа оказывает помощь в уборке памятников с.Сковороднево, Не оставляем без внимания и подрастающее поколение: надеемся станет традицией вручать подарки первоклассникам и выпускникам.

Пожарная безопасность – тоже одно из направлений работы администрации сельсовета, проводится подворный обход домовладений с целью проведения противопожарного инструктажа, особое внимание уделялось людям, относящимся к группе риска (одиноким, многодетным семьям).

На основании соглашения между администрацией Хомутовского муниципального района и администрацией МО «Сковородневский сельсовет» о передаче части полномочий по осуществлению вопроса местного значения по организации в границах поселения электро-, газо- и водоснабжения населения, содержание автомобильных дорог (расчетка, обкос, грейдирование, освещение, отсыпка щебнем).

В рамках заключенного соглашения, проводилась работа отсыпка щебнем, в том числе д.Жиховка – 240 м на 1 047 000 т.руб, с.Звеньячка – 155 м с.Звеньячка 272 м – на сумму 1478935,72 т.руб.

Зимнее содержание дорог – на сумму 136400 т.руб, услуги по перевозке щебня – 146925 т.руб.

В 2023 году работники Домов культуры проводили культурно-развлекательные мероприятия для всех слоев населения.

Практически все жители сельсовета платят за электроэнергию потребленную водонапорными башнями постоянно и в положенные сроки. Жители сел сельсовета постоянно обеспечены питьевой водой. Но текущий ремонт водопроводных сетей проводится МУП «Калиновское ЖКХ» не своевременно, может проводиться и через месяц, и через 3 месяца, где идут большие затраты по башням, за потребленную электроэнергию на организацию. В 2023 году закончилась работа по передаче 22 объектов водоснабжения в МУП «Калиновское ЖКХ».

Администрация сельсовета ведет работу по переписи скота у населения, учет птицы, домовладения и населения, пустующих домов, выдачи справок.

Основным финансовым документом МО «Сковородневский сельсовет» является бюджет Сковородневского сельсовета Хомутовского района, который был исполнен по доходам в сумме 8840929,73 руб. по расходам 7828080,42 руб.

Много планов по благоустройству территории наших сел, но все вопросы в финансах. Большая проблема с дорогами, с благоустройством кладбищ, которые нужно приводить в соответствие с законодательством. В 2023 году проведена большая работа по оформлению санитарных зон четырех кладбищ, на которые было истрачено 215 тыс. рублей.

На территории сельсовета ведут сельскохозяйственную деятельность ООО «Велес-Агро» арендует земельный участок муниципального образования, ООО «Агросемена» арендуют 5 земельных участков муниципального образования, ежеквартально поступает арендная плата в

бюджет муниципального образования. Руководство ЗАО «Южная» оказывает помощь в благоустройстве территории сельсовета: в зимнее время очищают дороги сел от снега, помогают материально в приобретении новогодних подарков.

Много времени уделяется лично мной работе с населением.

Двери сельсовета всегда открыты для людей, поэтому и работники сельсовета и глава стараемся проводить подворный обход, бывать дома у жителей. Поздравлять их с юбилейными датами.

Проводится работа по прогнозному плану приватизации муниципального имущества 4-х бесхозных объектов, в том числе: здание по приёмке молока д.Меньшиково, площадью -42,9 кв.м, здание МТФ д.Меньшиково, площадью – 743,8 кв.м, мастерская для ремонта техники с.Сковороднево, площадью – 875,6 кв.м, Здание Дома быта с.Сковороднево, площадью – 330 кв.м, где в дальнейшем после проведения торгов, через Тендер –Инфо, будет пополнена доходная часть бюджета.

На территории сельсовета оформлены в муниципальную собственность 5 братских могил воинов СА, в 2024 году будет проводиться мероприятия, связанные с реализацией федеральной программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 – 2024 годы», т.е реставрация скульптур, ремонт знаков, написание имён, где выделено субсидий на 4 захоронения в сумме 3 824 047 т.руб, это с.Звеньячка, д.Меньшиково, х.Богомоллов, с.Сковороднево.

В планах на 2025 год своевременно реагировать на обращения граждан по вопросам содержания дорог в осенне-зимний период, весенний период проводить грейдирование, особенно уделять внимание отдалённым населённым пунктам, с.Сныткино, с.Голубовка, с.Звеньячка, д.Жиховка.

Постоянно работать над дальнейшим благоустройством поселения.

Продолжить работу по оформлению в собственность бесхозные объекты.

Продолжить работу, связанную с реализацией мероприятий федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» , реставрация скульптуры братскую могилу воинов СА с.Голубовка.

Мне сегодня хочется поблагодарить депутатов сельсовета за работу на своих избирательных участках, со своими избирателями. Только совместными усилиями мы можем улучшить и облегчить жизнь наших селян. Так же хочется поблагодарить наших депутатов, которые принимали участие и оказывали помощь в ремонте и благоустройстве памятников, благоустройстве кладбищ, территорий.

